

# 四健聯誼，熱鬧溫馨



我們來玩吹麵粉尋寶遊戲

為改善社會風氣，輔導青少年從事正當休閒活動，在六龜不老溫泉舉辦四健會員聯誼活動，期使四健青少年能從活動中學習成長，同時培養高尚的人格與正當的人際關係，為社會注入一股清流、成為未來的社會中堅。

不老溫泉營地為一群山環繞，峰巒翠谷，放眼皆碧、氣候涼爽、空氣清新，置身其間，仿若人間仙境。

## 參加之會員，個個精神抖擻

參加此次活動的成員包括仁武、大社、大樹、鳥松、鳳山、大寮、林園等鄉鎮市農會之四健會會員共315人，個個精神抖擻、衣著鮮明、朝氣蓬勃。

聯誼活動在高雄縣農會張督導宗仁、

大社鄉農會李股長勝美、林園鄉農會劉股長藤庸主持下進行揭幕儀式；開幕典禮過後，進行各項趣味競賽，項目有高雄縣地圖拼湊、吹麵粉尋寶、同步競走……等等。每項競賽之前召開小隊會議，進行步驟研商、討論如何同心協力、發揮團隊精神，及致勝秘訣。但見隊員們各出奇招，力爭上游，使整個活動更顯活潑有朝氣。

午餐時間以烤肉方式進行。造窯的造窯、生火的生火，搭架、提水、烤肉，個個有工作，七手八腳忙個不亦樂乎。片刻間炊煙四起，香味彌漫，令人垂涎欲滴。

## 個案報告，引來全場熱烈掌聲

下午1：30聯誼活動開始，首先安排了心得交換與分享的節目，學員發言踴躍



大家相聚，玩得不亦樂乎

，其中以蔡偉彰會員的報告，最令人激賞。據他表示過去未參加四健會之前，經常逃課，無所事事，總覺得生命沒什麼意義，同一群壞孩子混在一塊兒，令家長與老師十分頭痛。在偶然的機會下，遇到屬於四健會員的同學，在他的鼓勵誘導下，不禁勾起了好奇心，加入了四健花卉作業組。不意竟激發出自己對花卉栽培的興趣，且會員們經常召開班會，互相交流學習，不僅吸收到了有關花卉的一些栽培技術知識，同時也因為班會的運作，學了些做人的態度與處事的原則……等，使他感覺到生活不再空虛，生命不再枯燥，言畢引來全場熱烈的掌聲鼓勵。

四健會的公約在於訓練會員擁有健全的頭腦以運用思想、健全的雙手以改善生活；健全的身體以服務社會；健全的心胸以發展品性。聽了上述會員的心得報告，不禁令人打從心窩裡感到一陣陣的溫暖，也期待社會上更多的青少年一起來共襄盛舉，讓我們的社會更祥和、更自然、更健康。

